

专访周口移动 4G 第 80 万个使用者

与时俱进 4G 改变生活

□晚报记者 牛思光 文/图

核心提示

在朋友眼中,王洪波是个朴实、热心又懂生活的人。平时他勤勤恳恳工作,朋友遇到什么事他都会热心帮忙,经常和朋友分享自己的快乐。

王洪波在河南华普建设工程有限公司周口某项目部工作。作为第 80 万个移动 4G 客户,王洪波接受周口晚报记者采访时说,移动 4G 网络不仅提升了他的工作效率,还丰富了他的朋友圈。



人物:王洪波 年龄:43岁 职业:建筑行业

周口移动 4G 第 80 万个使用者王洪波

4G 让工作进入高速通道

从事建筑行业的王洪波,他的性格和他的外表一样,给人一种憨厚踏实感,说起话来简单干脆。“我们干建筑的多在郊区或城乡接合部工作,手机信号多多少少都会受影响。以前觉得能保证通话的网络就是好网络,后来看身边朋友都换上了移动 4G 卡,抱着试试看的想法我也换了移动 4G 卡。”王洪波说,“没想到移动 4G 给我的工作带来这么大变化。”

建筑行业的工作有特殊性,工作中需要联系的人较多,需要去的现场也多。有了移动 4G 网络,不仅同事之间联系方便了,连业务交流也变得轻松起来。王洪波和同事们建了一个微信群,工作中有什么事需要通知,都是在微信群里通知,还可以和同事一起开网络会议。“移动 4G 改变了我的工作状态。”王洪波感慨地说。

4G 丰富了业余生活

“除了工作方面外,移动 4G 给我的业余生活也带来了不少变化。现在业余时间靠什么联系兴趣相投的朋友?就是靠手机啊。”和周口晚报记者聊天中,王洪波的手机不断发出微信新消息提示音。王洪波还有个业余爱好,闲暇时爱到河边钓鱼。“有没有钓到鱼不重要,主要是尽情享受这一片绿水带来的娴静。”王洪波说。

移动 4G 网络为人们提供了一个高速网络平台,赋予了各种社交软件更大的空间,也给王洪波带来了一群志同道合的好朋友。“以前的 2G 网络可以用,就是太慢,发一张图片就要等一会,更别说发视

频了。”王洪波说,“换了移动 4G 网络就不一样了,可以随时随地聊天、视频,而且发文件、资料、照片、视频都行,我也因此结识了一些新朋友。”

“钓到鱼后直接拿手机拍照,分享到微信朋友圈里,很快就有朋友点赞。把钓鱼的视频发到群里,立刻就引得朋友语音聊天。”王洪波感叹道,“钓鱼的地方都是比较偏僻的地方,那里竟然也有移动 4G 网络信号,让我感到很惊讶。”王洪波的移动手机号已经用了很多年,现在移动 4G 网络用着这么舒心,更坚定他继续用下去。

“和教育”这 12 年都为“互联网+教育”做了些什么

□晚报记者 牛思光

“和教育”这些年一直在变化,刚开始只能发文字信息,现在图片、语音和视频都能发,有学生在课堂上的精彩表现、优秀作业示范等,可以更生动地与家长分享。“和教育”老用户王老师满意地说:“这些改变并不是‘和教育’最大的变化。”

入行 12 年 “和教育”一直在进步

2003 年,“和教育”为老师们开启了全新的家校联系方式:登录“和教育”网站,就可以给家长发送学生的作业要求及在校表现等信息。

2006 年,“和教育”推出博客栏目,成为聚集知名教育专家学者、优秀一线教

师、众多家长和孩子们的教育社区。截止到 2015 年 5 月,博客用户数近 500 万,栏目目均访客达 10 万次左右。

2015 年 12 月 5 日,中国“互联网+教育”未来学校联盟启动,中国移动“和教育”云平台成为各个项目的落地载体。

经过 12 年的发展,“和教育”平台汇聚了众多知名教育机构的优质资源,可以为用户提供全方位、高品质的教育信息化服务,满足不同用户的个性化需求。谈及“和教育”,周口市某中学老师李老师表示:“经过多年积累和沉淀,‘和教育’的学习体系已经非常完善,在此前提下仍能保持进步,尤为可贵。”

在线搞教育 “和教育”是资深“教育专家”

“这可不是简单的课程和试题库,‘在线课程’和‘天天练’是与学校的教学规划密切配合的,是一套和学校课堂教育融为一体的学习方案。”李老师说,在“和教育”平台,“在线课程”和“天天练”最受师生欢迎。

此外,通过历史资源数据、区域特征数据和学生学习过程中的实时数据,“和教育”还可以帮助老师们梳理总结往届的经验教训、发现教育教学榜样、及时精准检查评估教育教学效果等。

拥抱互联网 打造用户的终身“学习轨迹”

“教育的变革会影响一代人或几代人,我们希望在教育领域里能够把‘互联网+’助力者的角色做好。”中国移动政企分公司副总经理魏冰表示。

“和教育”教育平台,可以深入到课堂,深入到学习内部,根据不同学生的领悟能力和学习进度给予不同的名师指导和针对性训练。把真正的点精准抓住,然后针对那些点去提供各种各样的服务,包括资源、老师的辅导等,以便实现个性化精准教育,这是整个平台的设计初衷。”周口移动教育中心专业人员说。

目前,中国移动已为 30 万所学校、600 万教师、1 亿学生家长提供了教育教学服务。未来,“和教育”平台将逐步覆盖幼教、大学教育、职业教育、兴趣培养等方面,致力于打造用户的终身“学习轨迹”。

与此同时,“和教育”还将关注青少年中的弱势群体,为贫困落后地区的帮扶工作提供信息化平台、产品与技术支持。